
Ελάτε  Ελάτε  
στην όμορφηστην όμορφη

ΣκάλαΣκάλα μας! μας!



Ο σμαραγδένιος Άη Νικόλας 

Μία ξεχωριστή εμπειρία αποτελεί η επίσκεψη με σκάφος  
στο Αταλαντονήσι και στον  Άη Νικόλα  

περίπου ένα χιλιόμετρο από τη Σκάλα. Ξεκινώντας  
από το γραφικό λιμανάκι της, επισκεφτείτε τα  
και κολυμπήστε στα κρυστάλλινα νερά τους.

Tα νησιά μαςTα νησιά μας

Το Αταλαντονήσι



Ένας, κοντινός στην Αθήνα, προορισμός για ευχάριστες 
διακοπές δίπλα στο κύμα είναι η Σκάλα.

Η Σκάλα απέχει μόλις 140 χιλιόμετρα από την πρωτεύουσα 
και αποτελεί την ιδανική επιλογή για παραθερισμό ή για 
ολιγοήμερες αποδράσεις στα ήρεμα νερά του βόρειου 
Ευβοϊκού.

Στη μεγάλη αμμώδη παραλία, το πράσινο των δέντρων 
συναντά το μπλε της θάλασσας και απέναντι σε κοντινή 
απόσταση από την ακτή προβάλλει ο μαγευτικός  
Άη Νικόλας και το Αταλαντονήσι, ένας μοναδικός βιότοπος 
με πλούσια χλωρίδα και πανίδα.

Στη Σκάλα υπάρχουν διαθέσιμα ξενοδοχεία και 
ενοικιαζόμενα δωμάτια σε λογικές τιμές, ενώ όλη η περιοχή 
και κυρίως η παραλία είναι πολύ καλά οργανωμένη με 
πεζόδρομους για περίπατο, παιδικές χαρές, γήπεδα beach 
volley, τένις κ.α. Προσφέρεται, επίσης, για θαλάσσια 
σπορ και εδώ να αναφέρουμε ότι η Σκάλα έχει λιμενικό 
καταφύγιο και υπηρεσία Λιμεναρχείου.

Γραφικό είναι και το λιμανάκι της Σκάλας που φιλοξενεί 
αρκετά ψαροκάικα τα οποία και εφοδιάζουν καθημερινά 
με φρέσκα ψάρια τις πολλές ψαροταβέρνες της παραλίας.

Άλλωστε, η Σκάλα φημίζεται για τις ψαροταβέρνες 
της όπου ο επισκέπτης μπορεί να απολαύσει φρέσκες 
ποικιλίες και εκλεκτούς ψαρομεζέδες.

Το λιμανάκι  Το λιμανάκι  
της Σκάλαςτης Σκάλας

Η Σκάλα κέρδισε την γαλάζια σημαία και 
το 2023, κάτι που γίνεται από το 1980  
και δηλώνει τα πεντακάθαρα νερά της.
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Η Σκάλα πλεονεκτεί για την 3εύκολη  
οδική της πρόσβαση, την 3ηρεμία  
του τοπίου, τη 3φυσική της ομορφιά,  
τη 3δυνατότητα για κοντινές εκδρομές ή 
περιπάτους και βέβαια για τις 3φημισμένες 
ψαροταβέρνες της.

Από τη Σκάλα μπορείτε να οργανώσετε 
αποδράσεις σε κοντινούς προορισμούς. 
Επισκεφτείτε 3την Αταλάντη για τσιπουράκι 
σε 7 χλμ., 3τον Θεολόγο «της Αλίκης»  
σε 19 χλμ., 3την Αρκίτσα με τον Φάρο  
της σε 11 χλμ., 3τα διάσημα Λουτρά  
της Αιδηψού σε 24 χλμ., 3τις Θερμοπύλες   
για να θαυμάσετε το Άγαλμα του Λεωνίδα 
σε 56 χλμ. ενώ 3οι Δελφοί απέχουν μόλις 
80 χλμ. 

Σας περιμένουμε!Σας περιμένουμε!

Κοντινοί προορισμοίΚοντινοί προορισμοί

Ελάτε στη Σκάλα  Ελάτε στη Σκάλα  
και αφήστε τον χρόνο  και αφήστε τον χρόνο  
να σταματήσεινα σταματήσει


